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別紙標準様式（第７条関係） 

会 議 録 

会議の名称 令和２（2020）年度第３回枚方市ＮＰＯ活動応援基金支援審査会 

開催日時 
令和３（2021）年 

３月 24 日（水） 

午後１時から 

午後 8 時まで 

開催場所 枚方市市民会館１階 第１集会室 

出席者 

会 長：海老原智子委員 

副会長：山田裕子委員 

委 員：津浦啓子委員、中嶋貴子委員、北真収委員 

欠席者 余田圭二郎委員 

案 件 名 
１．枚方市ＮＰＯ活動応援基金による補助事業の審査について 

２．その他 

提出された資料等の 

名称 

・審査会次第 

・資料① ＮＰＯ活動応援基金補助事業 審査の流れ 

・資料② 第３回枚方市ＮＰＯ活動応援基金支援審査会タイムスケ

ジュール 

・資料③ 補助金交付申請状況 

・資料④ 過去の申請実績・事業内容・講評内容 

・申請書一式 

決定事項 補助事業の採択と補助額 

会議の公開、非公開

の別及び非公開の理

由 

公開。但し、案件１については枚方市情報公開条例第５条第６号の規

定する非公開情報を含む事項に関する審議等を行うため、一部非公

開。 

会議録の公表、非公

表の別及び非公表の

理由 

公表。但し審議会の非公開部分については、結果のみ公表。 

傍聴者の数 ０人 

所管部署 

（事務局） 
市長公室 市民活動課 
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審 議 内 容 

◯ 海老原会長 

定刻となりましたので、これより令和２（2020）年度第３回枚方市ＮＰＯ活動応援基

金支援審査会を開催いたします。本日は、ご多忙のところ、ご出席頂きましてありがと

うございます。それでは案件に入る前に、まず、委員の出席状況について事務局より報

告願います。 

◯ 事務局 

本日は、委員６名中、５名の出席を頂いており、委員の過半数に達しておりますの

で、枚方市附属機関条例第５条第２項の規定により、会議が成立していることをご報告

させて頂きます。 

次に、本審査会の公開・非公開についてご説明いたします。本市では、会議の公開、 

非公開について、枚方市審議会等の会議の公開等に関する規程を定めており、第３条

で、審査会の会議は特別な場合を除き、原則、公開するものとしております。なお、審

査会の会議の「公開」または「非公開」の決定は、当該会議に諮って行うものとされて

おります。昨年の「補助事業の審査」を議題とした第３回の審査会においては、法人に

よるプレゼンテーションのみ公開とし、「事前調整」及び「補助事業の審査」について

は、枚方市情報公開条例第５条第６号による非公開情報（公表することにより審議にお

いて、率直な意見交換や意思決定の中立性が不当に損なわれるおそれのある情報）が含

まれる事項について審議を行うため、「非公開」としておりました。 

◯ 海老原会長 

今回の審査会においても、事前調整及び補助事業の審査の部分については、「非公 

開」とすることでよろしいでしょうか。 

◯ 各委員 

異議なし 

◯ 海老原会長 

  それでは、事前調整及び補助事業の審査の部分については、「非公開」の取扱いとさ 

せていただきます。会議録については、どうでしょうか。 

◯ 事務局 

  会議録についても、同様に枚方市審議会等の会議の公開等に関する規程第６条及び第 

７条に定められており、「公開」または「非公開」の決定も、当該会議に諮って行うも

のとされております。 

◯ 海老原会長 

  会議録についても会議の公開と同様の取り扱いとし、基本的に「公表」し、事前調整 

及び補助事業の審査の部分について「非公表」とすることでよろしいでしょうか。 

◯ 各委員 

異議なし 

◯ 海老原会長 

では、会議録についても、同様の取扱いとさせていただきます。 
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それでは、非公開である事前調整に入ります。事務局から説明をお願いします。 

 

（配付資料の確認・資料説明） 

 

きんじろう会すやま 

【空き家を活かした「誰 1 人取り残さない」地域づくり 住まいる PROJECT】 

〇 きんじろう会すやま 

（プレゼンテーション） 

〇 山田委員 

株式会社と一般社団法人が事業の主体であり、貴法人はその補助的な役割を担うとい

う印象ですが、貴法人がこれまでに実施してきた事業と今回の事業との関係性について

詳しく教えて下さい。また、子育て支援やシングルマザーの支援実績はありますか。 

〇 きんじろう会すやま 

地域活動を活性化するために法人の事業を実施してきましたので、今回の事業につい

てもその一部であると考えています。子育て支援やシングルマザーの支援実績はありま

せんが、これから実施していきます。 

〇 山田委員 

  福祉施設と地域のマッチング事業を実施していますが、「私の家すやま」以外の福祉

施設等と地域のマッチングの実績はありますか。 

〇 きんじろう会すやま 

近隣の介護施設や保育園に呼び掛けていますので、これから実績を作っていこうと考

えています。 

〇 山田委員 

収支予算書に記載されている人件費は有償ボランティアに対するものでしょうか。ま

たそのスタッフは貴法人の理事が務めるということでよろしいですか。 

〇 きんじろう会すやま 

その通りです。最初は当法人の理事が中心となり、その後は登録ボランティアのなか

から適任者を探す予定です。 

〇 中嶋委員 

  登録ボランティアの人員は確保出来ていますか。また事業実施について地域住民の理

解は得れていますか。 

〇 きんじろう会すやま 

登録ボランティアの人員は、現在は確保できていません。地域住民への説明について

もこれからです。４月に説明会を開催する予定です。 

〇 中嶋委員 

 リフォーム等の費用については、誰が負担するのですか。 

〇 きんじろう会すやま 

株式会社が支出します。お金儲けではなく、空き家を安く借りて、安く貸すことで収
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益性ではなく地域性を目指す事業です。 

〇 海老原会長 

  事業計画書には、プロジェクトの立ち上げ及びスキーム作りとありますが、貴法人が

実施するべき内容でしょうか。 

〇 きんじろう会すやま 

この事業は継続性が求められるため、近隣住民との接点が重要であると考えています

ので、当法人が立ち上げに関わる必要があると考えています。 

〇 海老原会長 

当補助金の対象事業は、年度内に完了する事業である必要がありますが、なにをもっ

て事業の完了とするのでしょうか。 

〇 きんじろう会すやま 

今回の申請事業においては、地域での実情をよく把握するために、地域における空き

家の相談窓口をつくることが完了であると考えています。地域との窓口を当法人が務

め、事業説明やアンケート等は一般社団法人が実施します。空き家を見つけて、改修し 

賃貸借をスタートするところまでで一年が経過すると考えていますが、実際の入居は来

年度ではないかと見込んでいます。 

〇 海老原会長 

賃料はいくらぐらいを想定していますか。 

〇 きんじろう会すやま 

近隣の賃料の相場の７割から８割程度、少なくとも 5,000 円以上は安価に貸し出す予

定です。 

 

森林ボランティア竹取物語の会【枚方の里山の保全・再生・利用を通じ自然との共生、環境

保全を図る事業】 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

（プレゼンテーション） 

〇 山田委員 

  今回の補助申請書に記載された事業内容は、貴法人の全ての年間事業が記載されてい

るということでよろしいでしょか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  その通りです。一年間のすべての事業見積もりを記載しています。 

〇 山田委員 

 事業を継続していくためには、担い手が必要であると思いますが、新たな事業の担い

手の発掘はどのようにされていますか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  昨年の新会員は 11 人ですが、活動の体験会を常時実施しており、11 名のうちの大半

がその体験会をきっかけに加入されました。 
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〇 中嶋委員 

  補助金の対象事業となる事業費とイオン財団からの補助金の対象事業費の重複はあり

ますか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  重複はありません。 

〇 中嶋委員 

  里山で実施する事業に参加される子どもや親に法人への加入の呼びかけを行っていま

すか。また SNS 等を活用して情報発信を行っていますか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  事業に参加される子どもや親に対する本法人への加入募集活動は常に行っています

が、SNS の活用は苦手としており、その活用実施はありません。 

〇 山田委員 

  里山体験に企業が参加した実績はありますか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  ネッツトヨタ新大阪、ダイワハウス、日本電音などの参加実績があります。 

〇 山田委員 

  里山体験に参加する企業の社員さんに SNS を活用した情報発信をお願いしてはどうで

しょうか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  今後、検討していきます。 

〇 海老原会長 

 収支予算書に記載のある会費とは、どのようなものですか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  会員から年会費 500 円です。 

〇 海老原会長 

  クラフト教室等のイベントに対して参加費を徴収してはどうでしょうか。 

〇 森林ボランティア竹取物語の会 

  イベントの参加者は、大半が子どもであり、参加費徴収は難しいが検討したいと思い

ます。 

 

大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

【大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会】 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

（プレゼンテーション） 

〇 中嶋委員 

  収支予算書に寄附 433,000 円と記載されていますが、昨年度の活動報告書には受取寄

附金が 49,000 円とあります。どうやって寄附を集める予定ですか。また不足分はどうさ

れる予定でしょうか。 
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〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

実際に訪問して集める予定ですが、不確定要素はたくさんあります。不足分は代表者

達の負担により補填する予定です。 

〇 中嶋委員 

  寄附金をたくさん集めることは難しいでしょうか。 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

  厳しい状況です。代表者達が自腹をきって運営しています。また寄附募集の活動に力

をいれると事業運営が疎かになってしまいます。 

〇 山田委員 

 枚方会場に参加されているグループは、大阪の本会場にも参加するグループなので

しょうか。 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

  重複して参加する場合もありますし、枚方会場だけに参加する場合もあります。 

〇 山田委員 

  枚方会場には、枚方市の幼稚園や小学校のグループが参加しているようですが、枚方

市の中高生のグループは参加していないのでしょうか。 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

  中高校生や大学生だけのチームの参加はありませんが、参加チームに加入している中

高生や大学生はいます。 

〇 山田委員 

  踊りを見せるだけではなく、そもそもの意義を再度検証する必要があるのではないで

しょうか。そうした方が賛同者も増えると思います。企業協賛は難しいのでしょうか。 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

  土日しか法人のスタッフが活動できないので、なかなか企業協賛を増やす活動ができ

ませんが、今後実施していきたいと思っています。 

〇 中嶋委員 

  前回、枚方市から参加したグループは４団体程度ですが、今後増える予定はあります

か。 

〇 大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

  学校を通じて PR し、参加団体を増やしていきたいと考えています。 

 

ちいさいほいくえんみんなの里【認可外保育施設事業】 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

（プレゼンテーション） 

〇 山田委員 

  利用者にはどのような方がおられますか。 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

  待機児童の方も利用されていますし、養育能力がないが保育制度の要件に合致しない
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ために保育所に入れない方等の制度の狭間で困っている方もいらっしゃいます。 

〇 山田委員 

  事業を継続するためには、寄附を募ったり、クラウドファンディングを活用する等の

資金を確保する必要があると思います。 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

  検討したいと思います。 

〇 中嶋委員 

  令和元年の実績報告書に受取寄附が 3,700,000 円記載されていますが、この寄附はどの

ようなものでしょうか。 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

  当法人が実施する子ども食堂事業に対する寄附です。認可外保育施設事業への寄附で

はありません。 

〇 山田委員 

 収支計算書に記載されている利用料とはどのようなものですか。 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

  親子広場事業の参加者からの利用料です。 

〇 海老原会長 

  今回の補助金は人件費に活用するようですが、本事業の人員配置が手厚くなると考え

てよいのでしょうか。 

〇 ちいさいほいくえんみんなの里 

  そのとおりです。 

 

子ども食堂ファンクラブ 

【フードドライブ事業（物資保管）】 

〇 子ども食堂ファンクラブ 

（プレゼンテーション） 

〇 山田委員 

  いろいろな機関と連携されているようですが。 

〇 子ども食堂ファンクラブ 

  市内の子ども食堂のうち８団体くらいと関わっています。 

〇 中嶋委員 

  収支計算書に記載されている配送の謝礼金の内訳で、月 4 回 12 か月分とありますが、

活動は週末に行っているのでしょうか。 

〇 子ども食堂ファンクラブ 

  そのとおりです。 

〇 中嶋委員 

  どのようにして配送の人手を振り分けているのですか。 

〇 子ども食堂ファンクラブ 
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  会員や有志のボランティアメンバーの 50 名程度で SNS を共有し、配送が可能な人を

募るのに活用しています。 

〇 中嶋委員 

  平成 31 年度の活動計算書に記載されいている 1,590,000 円の寄附はどういったもので

しょうか。 

〇 子ども食堂ファンクラブ 

  子ども食堂でのコンサートの開催を目的とした寄附です。 

〇 海老原会長 

  寄附された食品の流れを教えて下さい。また、月 10,000 円の賃借料で保管場所は確保

できるのでしょうか。 

〇 子ども食堂ファンクラブ 

  寄附された物品を写真で撮影し、市内の子ども食堂が参加している SNS グループで共

有し希望を募っています。子ども食堂からの希望に応じて当法人のメンバーが配送して

います。企業の用地に倉庫を設置させてもらう等の方法で、月 10,000 円でも保管場所を

確保できると考えています。 

 

関西生活文化研究会おでかけ 

【要介護高齢者の余暇活動のための外出ニーズに応える事業】 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 

（プレゼンテーション） 

〇 中嶋委員 

  法人の財務状況の健全性や事業継続性を考えると、他の財源を確保する必要があると

思いますが、その方策はありますか。 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 

  現在、主に実施している福祉有償運送の他に、介護サービスを手厚く取り組めば、収

支は改善すると思います。 

〇 山田委員 

  介護認定を受けている方の外出支援について、毎月 150 名程度の支援をしているよう

ですが、そういう方を対象として今回の事業を実施する予定でしょうか。 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 

  そのとおりです。また、他の福祉施設を利用している方にも展開していきたいと考え

ています。本事業については、介護保険サービスを提供しているなかでニーズが多くあ

ると感じています。 

〇 山田委員 

  他の福祉施設の介護サービスを利用されている方で、貴法人の申請事業を利用された

方が、その後、貴法人の介護サービスを活用することになった場合は、他の福祉施設と

貴法人との関係が悪化するということはありませんか。 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 
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  共存できると考えています。 

〇 海老原会長 

  収支予算書に記載されている人件費 192,000 円の内訳を具体的に教えて下さい。また

サービスを実施する際は、何人体制で行うのかを教えてください。 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 

  年間を通して隔週に１日の頻度で実施しようと考えています。報酬は一日 8,000 円で

す。福祉運送の資格を有している場合は１人体制で実施することを考えています。 

〇 海老原会長 

  収支予算書に記載されている自己資金について教えて下さい。 

〇 関西生活文化研究会おでかけ 

  利用料収入等ではなく、当法人の保有する資金です。 

 

ハーモニークラブ【えほんライブ事業】 

〇 ハーモニークラブ 

（プレゼンテーション） 

〇 海老原会長 

  オンラインサロンの内容を具体的に教えて下さい。 

〇 ハーモニークラブ 

  当法人の正会員の保育士等を対象として、保育でのえほんライブの活用方法等、保育

士たちが心のメンテナンスができることを目的に実施するものです。SNS やブログ、

ホームページを活用して利用者を募集します。 

〇 中嶋委員 

  当補助金を活用し今年度に実施した事業の結果を教えて下さい。また、継続して受給

したい理由を教えて下さい。 

〇 ハーモニークラブ 

  今年度の事業成果は、つくし保育園でえほんライブを無料で上演し、子ども達や職員

から好評を得ました。地域の人や保護者の参加も予定していましたが、新型コロナウイ

ルスの影響により断念しました。次回は地域も含めた形で実施したいため、来年度も補

助金を受給したいと考えています。 

〇 中嶋委員 

 事業のライブ配信は、検討されましたか。また、今までの延べ観覧人数はどれくらい

でしょうか。 

〇 ハーモニークラブ 

  提案はしましたが、こどもの顔が映る等の問題があり断念しました。今までの延べ観

覧人数は 4000 人を越えていると思います。 

〇 山田委員 

  今回の無料講演をきっかけに、有料講演に繋げていこうとする予定でしょうか。 

〇 ハーモニークラブ 
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  そのとおりです。 

〇 山田委員 

  無料上演で観覧できたのであれば、次回も無料上演でという話にならないでしょう

か。 

〇 ハーモニークラブ 

  つくし保育園や他の保育園からも有料講演のお話をいただいています。 

〇 山田委員 

  えほんライブとして自立していくために、有料講演に繋げていく必要があると思いま

す。 

 

大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

【（１）練習ラウンド （２）競技大会 （３）合同練習ラウンド】 

〇 大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

（プレゼンテーション） 

〇 中嶋委員 

  会員の入れ替わりはあるのでしょうか。 

〇 大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

  プレイヤーには高齢化により退会する方がいらっしゃいますが、ゴルフ場にも協力し

てもらい新会員の確保に努めていますので、会員の入れ替わりはありますが、人数に大

きな変更はありません。 

〇 海老原会長 

  寄附金や協賛金があまり集まっていない状況ですが、事業に対して社会的な評価が集

まっていなのではないでしょうか。 

〇 大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

 視覚障害者のゴルフは、趣味程度とみなされているのが実情です。そのため協賛や寄

附を求めて企業訪問を実施する必要はあると思っています。今後の課題と考えていま

す。 

〇 海老原会長 

  ゴルフというスポーツの性質上、企業からの協賛は得やすいのではないでしょうか。 

〇 大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

  視覚障害者がゴルフをプレーする姿を見てもらい、寄附や協賛に繋げていきたいと考

えています。 

〇 山田委員 

  パラリンピックやオリンピックが開催されるため、協賛を得る良い機会であると思い

ます。発信力のある人に、本事業の公益性を含めてアピールしてもらうと良いと思いま

す。  

〇 山田委員 

 この補助金を交付されているということは公益性があるということですので、現状か
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ら一歩踏み込んでもっと貪欲に寄附金などの確保を図って欲しいと思います。 

 

えほんのお部屋ひまわり畑 

【放課後の子どもの居場所「放課後クラブあおむし」つくり事業】 

〇 えほんのお部屋ひまわり畑 

（プレゼンテーション） 

〇 中嶋委員 

  利用者に年会費や月会費を負担してもらっているが、英語やウクレレの講習等につい

ても、利用者負担をお願いすることは考えているのでしょうか。 

〇 えほんのお部屋ひまわり畑 

  ウクレレや英語教室については、えほんのお部屋の会員以外も受け入れて行こうと

思っています。 

〇 山田委員 

  公的な制度との違いがどういったところでしょうか。また選ばれる理由はどのように

考えていますか。 

〇 えほんのお部屋ひまわり畑 

  公的な制度との違いは、特に要件を設けていないため利用者が希望すれば利用できる

点であると思います。選ばれる理由は、明確ではありませんが、就労後に親が迎えにき

て一緒に帰りたいという部分もあるのではないでしょうか。また、学校の敷地内にいた

くないという子どももいます。 

〇 山田委員 

  毎日３、４人くらいの子どもを受け入れているのでしょうか。 

〇 えほんのお部屋ひまわり畑 

  そのとおりです。多くて７人くらいです。また育ちに困難をもっている子ども達の利

用も多いため、そういう理由で選ばれているということもあると思います。収益で赤字

を出しても、現在１年生の利用者を送り出す気持ちで取り組んでいます。 

〇 北委員 

  組織として継続していくためには、財源を確保する必要があると思いますが、他の補

助金等の財源確保策については検討していますか。 

〇 えほんのお部屋ひまわり畑 

  当法人は、認可外保育施設であるため、一時保育料で法人の運営を行っています。ま

た入札事業を受託していますので施設の維持はできています。 

 

ふれあいネットひらかた 

【ファミリースクール「シロップ」 ～保育付き料理教室＆オンラインファミリー教室＆お

しゃべり夜カフェ～】 

〇 ふれあいネットひらかた 

（プレゼンテーション） 
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〇 北委員 

  参加費の単価を上げることや、参加者数を上げる等の努力が必要ではないでしょう

か。 

〇 ふれあいネットひらかた 

 参加費の月額 2,000 円は、人件費、材料費、施設使用料を補うにはぎりぎりの金額で

す。しかし子どもを育てている若い夫婦にとっては高い金額ではないかと考えていま

す。参加者数の 12 人は、生涯学習市民センターの定員である 24 人の半数を想定してい

ます。本補助金で人件費を補いたいと考えています。 

〇 中嶋委員 

  今回の申請事業は料理教室、教材配信、オンラインカフェの３事業を一括して実施す

るのでしょうか。また参加費を払った人は３つの事業に参加できるということでしょう

か。 

〇 ふれあいネットひらかた 

  そのとおりです。 

〇 中嶋委員 

  それぞれの事業について単独で申込、受講はできるのでしょうか。 

〇 ふれあいネットひらかた 

  料理教室の特典としてオンラインカフェと教材配信も利用できます。家庭経営に役立

つ知識をフォローしようと思っています。 

〇 山田委員 

  家庭経営学を前面に押し出すのであれば３事業がセットで意味があると思いますし、

参加費を上げることができると思います。最近は、子育て支援をしている団体がファミ

リー支援に切り替えています。例えば、全ての講座を受講した方は資格認定するなど、

新しい事業として確立できるのではないでしょうか。貴法人の次の柱となる事業となっ

ていく可能性があると思います。 

 

【審査結果】 

きんじろう会すやま 

補助対象外とする。 

森林ボランティア竹取物語の会 

一般寄附より 124,000 円を補助する。 

大阪メチャハピー祭 in 枚方実行委員会 

一般寄附より 187,000 円を補助する。 

ちいさいほいくえんみんなの里 

一般寄附より 300,000 円を補助する。 

子ども食堂ファンクラブ 

一般寄附より 120,000 円を補助する。 
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関西生活文化研究会おでかけ 

活動分野希望寄附より 30,000 円、一般寄附より 162,000 円を補助する。 

ハーモニークラブ 

一般寄附より 61,000 円を補助する。 

大阪視覚障害ゴルファーズ協会 

一般寄附より 156,000 円を補助する。 

えほんのお部屋ひまわり畑 

一般寄附より 240,000 円を補助する。 

ふれあいネットひらかた 

一般寄附より 201,000 円を補助する。 

 

〇 海老原会長 

それでは、これをもちまして、令和２（2020）年度第３回枚方市ＮＰＯ活動応援基金

支援審査会を終了します。 

 


